AUTONOME PROVINZ BOZEN - SUDTIROL

AOV - Agentur fiir die Verfahren und die Aufsicht im
Bereich offentliche Bau-, Dienstleistungs- und
Lieferauftrage

EVS DL - Einheitliche Vergabestelle Dienstleistungen und

Lieferungen

Code der Ausschreibung:

AOV/SUA-SF 005/2021
LIEFERUNG VON FAHRZEUGEN UND
GERATEN FUR DIE STRASSEN-
INSTANDHALTUNG, KODE DER
LIEFERUNG 122102.000000.80.02005

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO ADIGE

ACP - Agenzia per i procedimenti e la vigilanza in materia
di contratti pubblici di lavori, servizi e forniture

SUA SF - Stazione Unica Appaltante Servizi e Forniture

Codice gara:

AOV/SUA-SF 005/2021
FORNITURA DI VEICOLI E ATTREZZATURE
PER LA MANUTENZIONE STRADALE,
CODICE FORNITURA
122102.000000.80.02005

Los/Lotto 1:
Los/Lotto 2:
Los/Lotto 3:
Los/Lotto 4:
Los/Lotto 5:
Los/Lotto 6:
Los/Lotto 7:
Los/Lotto 8:
Los/Lotto 9:

8599710132
859976703C
85998168A9
8599859C24
8599880D78
8599894907
8599908496
8599921F4D
8599934A09

Erkennungskode CIG / Codice CIG:

Los/Lotto 10:
Los/Lotto 11:
Los/Lotto 12:
Los/Lotto 13:
Los/Lotto 14:
Los/Lotto 15:
Los/Lotto 16:
Los/Lotto 17:
Los/Lotto 18:

859994966B
85999631FA
8599975BDE
8599999FAB
8600015CEO0
86000390B2
86000509C3
8600064552
8600074D90

Klarstellung Nr. 22

Chiarimento n. 22

Frage Nr. 1

Laut Seite 42 der Ausschreibungsbedingungen
ist man von der ANAC-Zahlung fiir Los Nr. 7
befreit.

In den Formularen, die fir dieses Los
vorgesehen sind, weist das Portal jedoch darauf
hin, dass es sich um ein Pflichtdokument
handelt.

Wir fragen daher, ob die ANAC-Zahlung fir das
Los 7 obligatorisch ist oder nicht.

Wenn ja, wie hoch ist der zu zahlende Betrag?

Antwort Nr. 1

Man ist von der ANAC-Zahlung fir das Los 7
befreit.

Bei Losen, die von der Zahlung des ANAC-
Beitrags befreit sind, ist ein leeres Blatt
beizulegen.

Quesito n. 1

A pag. n. 42 del disciplinare per il lotto n. 7 il
versamento ANAC risulta esente.

Tuttavia, all'interno dei moduli previsti per il
suddetto lotto, sul portale risulta essere un
documento obbligatorio.

Pertanto, si chiede se il versamento ANAC per il
lotto 7 si obbligatorio oppure no.

In caso positivo, qual & I'importo da versare?

Si ringrazia anticipatamente per la gentile
collaborazione

Risposta n. 1
Il versamento ANAC per il lotto 7 & esente.

Nei lotti in cui il pagamento contributo ANAC é
esente allegare un foglio bianco.
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